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iQueee! Necesitas Debes pedirle :Qué
mejorar tus notas ayuda a un voy a hacer
en la clase de fisica, o compafiero o no podras ahora?
no te l;:;odras. salir de esta
graduar
.
-

iEspera! ;:Me
podrias ayudar
a repasar los
temas de fisica?
Sino no me
podré graduar

Esta bien,
llega a mi casa a
las 4:00 y te voy a
ayudar.

Ok, empecemos con todos los
temas. Primero hablaremos de
las definiciones y sus férmulas,
y luego practicaremos con
problemas para repasar.

La densidad es una
magnitud que permite
medir la cantidad de masa
que hay en determinado
volumen de una sustancia.
Su férmula es d= m/vy su
dimensional es kg/m3

Entonces
¢(Quéesla
densidad? ;:Cémo
funciona?

)

iEra mucho
mas facil de lo que
pensabal... ¢La

presién es igual?

La presién funciona diferente.
La presién es una magnitud quj
mide la proyeccién de la fuerza
en direccién perpendicular por
unidad de superficie. Su
férmula es F/A y se mide en
Pascales. Existen otros tipos d
presién también.

¢Hay Si, una de ellas es la Cué? Sia La otra es la presién absoluta.
mas tipos de presién manométrica. otrea’ Esta indica la presién total a la
presion? Esta es la diferencia : que estd sometido un cuerpo o

sistema, considerando el total
de las presiones que actian
sobre €l. Su férmula es
P=Po+pgh y también se mide
en Pascales.

entre la presién absoluta
y la presién atmosférica.
Su férmula es P= pgh y
se mide en Pascales.

iMuy
bien! Ahora
vamos a lo mas
complicado.

iEstoy
entendiendo!




Ahora te hablaré del Principio de Pascal. El
Principio de Pascal hace referenciaala
presidn que ejerce un fluido que esta en
equilibrio y que no puede comprimirse. La
férmula de este es F1/A1=F2/A2 y se mide
en Newtons o en m2

Creo
que estoy
entendiendo

Bien,
porque en estas
partes necesito que
pongas atencién.

Ahora pasamos al Principio de Bernoulli. Este
explica que dentro de un flujo horizontal de
fluido, los puntos de mayor velocidad del
fluido tendrdn menor presién que los de
menor velocidad. Su férmula es
Pl+1/20v1*2+pghl=P2+ 1/2 pv2*2+pgh2 y
también Alvl=A2v2.

Es
complicado, pero
creo que entiendo
muy bien hasta
ahora.

¢Entendiste?

Vamos al Gltimo tema. El Principio de
Arquimedes nos indica que “todo cuerpo
sumergido dentro de un fluido experimenta
una fuerza ascendente llamada empuje,
equivalente al peso del fluido desalojado
por el cuerpo™. Su férmula es B=pVg y su
dimensional es Newtons.

Preparé una hoja con
problemas para que
podamos hablar
acerca de cémo
resolvi cada
problema.

Pude ver que primero
convertiste los (g) a
(kg) y los (cm3) a
(m3). Luego, usaste la
férmula de la densidad
y operaste la divisidn,

¢Cémo
ves que resolvi
el primer problema
de densidad?

El segundo prablema
es muy sencillo,
solamente usaste la
férmula de la presion
e hiciste |a divisién
entre la fuerzay

el drea.

iMuy
bien! Ahora
explicame cada
problema.

En el tercer problema utilizaste la
férmula de la presién manométrica y
obtuviste el resultado. Luego, para
encontrar la presion absoluta, sumaste
la presién atmosférica y la presién
manomeétrica, lo cual dio ese resultado.




El quinto problema es del Principio de
Arquimedes. Elevaste al cubo la longitud del
cubo de metal, y eso te dio el volumen.
Luego, usaste la ecuacién de fuerza de
empuje. Como el cubo estaba solamente
sumergido a la mitad, multiplicaste la fuerza
de empuje por 0.5 y esa fue tu respuesta.

En el cuarto problema, pude
ver que despejaste la formula
de Bernoulli para v2.
Reemplazaste las variables y
dividiste el A1V1dentro de A2.

El
exto problema
lo entendi muy
bien

En el sexto problema aplicamos el
principio de Pascal. Primero, conve
las cantidades de (cm) a (m). Lueg
dividi los diametros a la mitad para
obtener el radio y con ello calcular
area de los circulos. Calculé el peso
F2 al multiplicar la masa por la
gravedad. Con ello, despejé la form|
de Pascal para F1, y asi obtuve el
resultado.

iMuchisimas
gracias! Ya estoy

listo para el
examen

Estoy
impresionada,
sacaste 100 en el
examen. ;Si te
graduaras!

(me dijiste que estaba bien que escribiera los problemas aparte y que solo explicara cdmo
resolvi los problemas)




Problemas resueltos:
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